

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на обрання членом

Вищої ради правосуддя

Брянцева Валентина Леонідовича

Прийняттю мною рішення про висунення своєї кандидатури на обрання членом Вищої ради правосуддя передували тривалі обмірковування, обговорення у прокурорській спільноті та аналіз подій і тенденцій останніх 5-7 років, в яких кожен з нас став свідком свідомої, під приводом реформ, дискредитації правоохоронної і судової системи.

Сумнівів, що ці дії мають на меті систематичне та фактичне знищення правоохоронної і судової системи, практично не залишається у більшості правників.

З початку, завдяки засобам масової інформації, деяким заангажованим представникам громадських організацій, політикам та активістам, в суспільстві сформувалось негативне ставлення та недовіра до правоохоронної і судової системи, що сприяло порушенню нормальної діяльності великої кількості кваліфікованих правоохоронців та суддів, зниженню її результативності, втраті перспективи, зневіренню у правильності свого вибору професії і, як наслідок, звільненню з відповідних посад.

Паралельно, країною прокотилась хвиля люстрації, яка позбавила права на професію працівників правоохоронних органів, провина яких полягала лише у зайнятті певних посад у певний період часу.

У подальшому серед правоохоронців проведено безліч тестувань, атестацій, переатестацій, реорганізацій тощо, які аж ніяк не сприяли виконанню правоохоронними органами своїх функцій і також призвели до відтоку великої кількості кваліфікованих та чесних працівників.

При цьому окремі ініціатори реформ правоохоронної системи, які отримали від суспільства майже безмежний кредит довіри та матеріальні блага, на даний час або залишили країну, або перебувають під слідством.

Поряд із застосуванням «батога», використовувався й «пряник» у вигляді достойних заробітних плат, однак, наприклад у прокурорів вони визначені Законом України «Про прокуратуру», положення якого не виконуються і прокурор залишається залежним від керівника, який визначає надбавки та премії своїм підлеглим, які складають левову частку зарплати прокурорів.

Наразі настала черга суддів, при цьому застосовується вже відпрацьований на органах поліції та прокуратури механізм зі своїми особливостями.

Хвиля ліквідацій судів, яка розпочалась з Верховного суду України, і полягала у більшості випадках лише у зміні назв судів та їх об'єднання, докотилася до місцевих судів, в яких, завдяки недалекоглядності ініціаторів реформи, судді будуть відправляти правосуддя за десятки кілометрів від свого робочого місця, а громадяни за захистом своєї прав будуть долати сотні кілометрів.

Втручання у прийняття суддями рішень, усунення незговірливих суддів від здійснення правосуддя, дискримінація в оплаті праці суддів, у встановленні різних мінімальних балів для успішного проходження кваліфікаційного

